
Cтуденти спеціальності «Маркетинг» та «Менеджмент» протягом 
семестру навчалися у Poznan University of Technology 

Кафедра маркетингу і логістики НУ «Львівська політехніка» має налагоджену багаторічну 

співпрацю з Poznan University of Technology, реалізовували спільні проекти, а в осінньому 

семестрі троє студенток в рамках міжнародної мобільності за програмою Erasmus+ навчалися в 

цьому університеті. Студентки поділилися своїми дуже позитивними враженнями та мотивують 

інших студентів користуватися міжнародними можливостями. 

Лисак Ольга (МК-23): 

«Завдяки Національному університету «Львівська політехніка», кафедрі маркетингу і логістики та 

програмі Erasmus+, я отримала можливість провести незабутній семестр навчання за кордоном, а 

саме в Познанській політехніці. Порівняти цей досвід неможливо ні з чим, адже це стало окремою 

частинкою мого життя, яка змінила його назавжди. 

Перед поїздкою було багато хвилювань та очікувань: це ж нова країна, інші люди, новий 

університет. Але адміністрація та викладачі прийняли мене та інших учасниць дуже тепло і 

привітно, допомагали у різних питаннях – дякуємо усім, зокрема, пані Каліні Мусяв. Навчання 

проходило англійською мовою, було дуже захоплюючим і цікавим. Кожен викладач мав різну 

подачу матеріалу, більшість з них працюють у тій сфері, що викладають, часто наводили реальні 

приклади з роботи. Особливо мене зацікавили «Бухгалтерський облік» та «Маркетинг» – на 

практичних заняттях з якого ми створювали власний продукт та маркетингову стратегію до нього, 

а також виконували різноманітні завдання на логіку. 

До того ж кожному студенту за програмою надавалась можливість відвідувати дисципліну 

«Європейська бізнес-культура з елементами польської мови та культури», на якій ми не тільки 

вивчали польську мову, але й заглиблювались в її культуру. 

Розповідаючи про Erasmus+, не можна не згадати й можливість завести знайомства не тільки з 

людьми з різних куточків Європи, а й світу загалом. Знайомство з новими культурами та їхніми 

звичаями, а також поширення української культури та інформації про російсько-українську війну 

стали невід’ємною частиною мобільності. Я також змогла подорожувати різними містами Польщі 

та відвідати інші країни Європи. 

Життя під час Erasmus+ було насиченим різними емоціями, навчанням, знайомствами, 

подорожами. Воно змінило мій світогляд та займає окрему частинку мого серця, я відчула, що таке 

мати невеличку Еразмус-сім’ю, а місто Познань стало, як ще один далекий дім. 

Безмежно вдячна за міжнародну мобільність Erasmus+, кафедрі маркетингу і логістики Львівської 

політехніки та Познанській політехніці». 

Свідрик Ярина (МЕ-111): 

«Я студентка спеціальності «Менеджмент», і минулого семестру я мала неймовірну нагоду взяти 

участь у міжнародному обміні за програмою Erasmus+. Якщо ти читаєш цей текст, скоріш за все, 

ти теж цікавишся подібними можливостями, але щось тебе зупиняє. Спробую розвіяти твої 

сумніви та надихнути на власну пригоду! 

Для мене Erasmus+ – це не просто семестр за кордоном, а новий етап життя. Я навчалася в 

Познанській політехніці (Польща) – одному з провідних технічних університетів Європи. І це був 

досвід, який перевернув моє уявлення про навчання, міжкультурну комунікацію та 

самореалізацію. 

Однією з головних переваг була можливість обирати дисципліни за власними інтересами. Так, ми 

могли обрати предмети по нашій спеціальності, що значно полегшило життя. На відміну від 

традиційної системи, тут акцент робився на практичні завдання, креативність та роботу в 

командах. Наприклад, на першому занятті з маркетингу ми грали в LEGO-серії: складали задані 

фігурки (як-от качку) з обмеженою кількістю деталей та часу, і в нових командах. Здавалося б, 

проста гра, але вона навчила нас гнучкості, нестандартному мисленню, тайм-менеджменту та 



роботі з незнайомими людьми – саме те, що потрібно в реальному бізнесі! Викладачі не лише 

викладали матеріал, а мотивували досліджувати, дискутувати та втілювати ідеї (кожного четверга 

на першій парі ми мали надихаючі лекції від професора Вебера, що справді піднімали наш дух). 

Такі заняття розвивають не лише професійні навички, а й критичне мислення та впевненість у 

своїх силах. 

Erasmus+ – це не лише лекції. Координатори програми організовували міжнародні вечори, 

екскурсії, та святкові заходи. Особливо запам’яталися різдвяні ярмарки, майстер-класи з 

приготування національних страв та вечірки в стилі Гелловіну. Ми не лише веселилися, а й 

ділилися культурою: я пишалася, що представляла Україну, розповідала про наші традиції та 

навіть навчила іноземних друзів готувати борщ! За кілька місяців я відвідала Варшаву, Краків, 

Париж та Берлін, що було дуже просто завдяки європейській транспортній системі та 

студентським знижкам. 

Якщо ти вагаєшся, ось мої аргументи на користь Erasmus+ та інших програм міжнародного 

обміну: нові знання та інші підходи до навчання – це розширює кругозір і допомагає знайти 

нестандартні рішення; міжнародні зв’язки – знайомства з людьми з усього світу стануть у пригоді 

як у кар’єрі, так і в особистому житті; культурний обмін – ти не лише дізнаєшся про інші країни, а 

й навчишся презентувати свою культуру; розвиток самостійності – життя за кордоном навчає 

приймати рішення, планувати бюджет і адаптуватися до нового. 

Мій досвід у Польщі показав: Erasmus+ – це шанс, який варто використати. Це можливість 

переосмислити себе, знайти друзів по всьому світу та відкрити двері до майбутніх професійних 

можливостей. Якщо ти хочеш зрости як особистість, отримати якісну освіту та незабутні враження 

– сміливо подавай заявку! Не бійся крокувати за межі зони комфорту – саме там починаються 

найкращі пригоди». 

Мальчик Тетяна (МК-27): 

«Програма Erasmus+ – це не просто навчання в іншій країні, це справжня пригода, яка відкриває 

перед тобою світ. За цей період я не тільки навчалася в Познані, але й відвідати міста Польщі та 

інших країн, що зробило досвід ще ціннішим. 

Викладачі не просто читали лекції, а намагалися передати свій досвід у захоплюючий спосіб. Один 

з викладачів з маркетингу на кожну пару приносив солодощі для студентів – де ще таке можна 

побачити 😊 ? Але найголовніше – це підхід до навчання: багато практичних завдань, командної 

роботи та інтерактиву. Це допомагало не лише засвоювати матеріал, а й вчитися працювати в 

мультикультурному середовищі. 

Та Erasmus+ – це не лише про навчання. Це про знайомства, нові культури та подорожі. Кожне з 

міст залишило у серці щось особливе. Варшава вразила своєю динамікою та сучасністю, Краків – 

історичною атмосферою та старовинною архітектурою, Гданськ зачарував своєю морською 

романтикою, а Морське Око стало справжнім відкриттям для любителів природи. 

Окремо хочеться згадати Познань – місто, яке стало нашим домом на цей період. Це неймовірно 

гарне місто з унікальною архітектурою, затишними вуличками та особливою атмосферою. Тут 

точно є що подивитися, – Познань заслуговує на те, щоб затриматися тут довше, насолоджуючись 

її красою. А ще в Польщі просто неймовірні ярмарки! Різдвяні – це справжня казка, з ароматами 

глінтвейну, імбирного печива та святковими вогниками, що створюють чарівну атмосферу. 

Цей досвід був неймовірним, і я щиро раджу всім, хто ще вагається, скористатися такою 

можливістю. Erasmus+ дає шанс не лише отримати нові знання, а й розширити свій світогляд, 

знайти друзів з різних куточків світу та навчитися бути більш самостійним. Якщо ви мрієте 

подорожувати, відкривати нові культури та водночас здобувати якісну освіту – не сумнівайтеся, це 

ваш шанс!» 


